VÝRAZY A MNOHOČLENY – PROCVIČENÍ 1
1) Urči hodnotu výrazu:
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2) Vypočítej:
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3) Vypočítej:

8x - 
[image: image3.wmf][

]

2

)

1

.(

3

2

2

+

-

-

x

x

 - (x2 – 3x).2 =

4) Uprav:
a) (-2a)2 . 3a2 . (-a)3 =

b) 
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c) 
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d) (a – 2b)2 – 2.(2b – 2a).(a+b) – 5a2 =

5) Rozhodni, zda platí rovnost: 69,47 . 103 = 694 700    DOKAŽ!

a) ano

b) ne

6) Rozhodni, zda platí rovnost: 5,4 . 10-2 = 0,054     DOKAŽ!

a) ano

b) ne

7) Hodnota výrazu: 7 . 9 + 12 : 3 – 2 = (vypočítej!)

a) 51

b) 65

c) 23

d) 69

8) Umocni: (2,5a – 6)2 =

9) Zjednoduš a urči hodnotu výrazu (ověř si správnost i dosazením do výsledku):

(3x – 5y + 6) – (8x – 3y + 4) + (-2x + 4y – 2) =

|x = -1; y = 2|

10) Rozlož na součin:
a) 0,25x2 – y2 =

b) 6ax + 12a2x – 15ax2 = 

11) Který výraz je třeba odečíst od výrazu 2.(x – 3)2, aby výsledek rozdílu byl (x – 2)2?
12) Jaký je výsledek umocnění uvedeného výrazu? (-x + 2y)2
13) Jaké z následujících tvrzení je určitě pravdivé, pokud víte, že a a b jsou celá čísla a o jejich hodnotách platí, že a > b > 0?
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C) b2 > a2

D) 
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14) Jaký je výsledek uvedeného výpočtu pro x = −1?
5 – 3.(x – 1) + 2. (x – 2)2 =
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